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HASILPENELITIANDANPEMBAHASAN

A. DeskripsiDataPenelitian

1.PerencanaanPenelitian

Pada bab ini merupakan bab analisis penelitian sekaligus

merupakan jawaban terhadap permasalahan yang telah dirumuskan

sebelumnyasebagaimanatelahdijelaskanpadababpendahuluan,bahwa

untukmenganalisisdatayangterkumpulsepertidatahasilangket,penulis

menganalisis deskriptifkuantitatif.Dalam penelitian inipenelitiakan

menelitiPengaruhTeknologiKomunikasiTerhadapKinerjaPegawaiPos

(Persero)Palembang.

Penelitiinginmenganalisispengaruhteknologikomunikasiyang

digunakanpegawaiterhadapkinerjanyadikantorPosPalembang.Peneliti

menyebarkanangketyangberisi20pernyataandengan23responden.

2.PelaksanaanPenelitian

Penelitianinidilaksanakanpadatanggal25Desember2020sampai

tanggal24Januari2021dikantorPosPalembang.Penelitianiniberfokus

pada pegawai-pegawai kantor pos yang menggunakan teknologi

komunikasi.

Penelitiandilakukansebanyak4kalipertemuan,yaitupertemuan

pertamapenelitimengobservasikegiatanpegawaikantorPosPalembang.

Pertemuankedua,penelitimelakukanwawancarasingkatkepadapegawai

kantorPosPalembang.Pertemuanketiga,penelitimenyebarkanangket,



danpertemuanterakhirpenelitimelakukandokumentasi.

B.HasilPenelitian

1.DataHasilAngketTeknologiKomunikasi

HasilangketdaripernyataanTeknologiKomunikasi,dapat

dilihatpadatabeldistribusifrekuensidibawahini:

Tabel1

DistribusiFrekuensiHasilAngketTeknologiKomunikasi

No Skor Frekuensi
1 45-43 4
2 42-40 6
3 39-37 7
4 36-34 4
5 33-31 2

Jumlah 23

Dari data Teknologi Komunikasi tersebut maka dilakukan

pengelolaandatasebagaiberikut:

a.Melakukanpenskorankedalam tabeldistribusi

40454544404041393836

37423939383835333642

364431

Daridatadiatas,kemudiandilakukanperhitunganterlebihdahulu

yangdisiapkandalam tabeldistribusifrekuensisebagaiberikut:

Tabel2

HasilSkorAngketTeknologiKomunikasi

No Interval F X Fx x x
2

Fx
2



Kelas
1 45-43 4 44 176 5,21 27,1441 108,5764
2 42-40 6 41 246 2,21 4,8841 29,3046
3 39-37 7 38 266 -0,79 0,6241 4,3687
4 36-34 4 35 140 -3,79 14,3641 57,4564
5 33-31 2 32 64 -6,79 46,1041 92,2082

N=23 ∑Fx=892 ∑Fx
2

=291,9143

Daritabeldiatasdiketahui:

∑Fx=892

∑Fx
2
=291,9143

N=23

Selanjutnya dilakukan tahap menghitung rata-rata atau mean

variabelx(TeknologiKomunikasi).

b.Mencarinilairata-rata

Mx =
∑Fx

N

=
892

23

=38,79

c.MencariSDx:

SDx =
∑Fx

2

N

=
291,9143

23

=
17,09

23



=0,744

d.Mengelompokkan TeknologiKomunikasikedalam 3 kelompok

yaitutinggi,sedang,danrendah(TSR)

M +1SDkeatas =Tinggi

M-1SDs/dM+1SD =Sedang

M-1SDkebawah =Rendah

LebihlanjutuntukmengetahuipengkategorianTSR dapatdilihat

dariskalaperhitungandibawahini:

38,79+1(0,744)=39Keatas TeknologiKomunikasidikategorikan

nilaitinggi

39s/d38 TeknologiKomunikasidikategorikannilai

sedang

38,79–1(0,744)=38kebawahTeknologiKomunikasidikategorikan

nilairendah

DarihasilperhitunganskorTeknologiKomunikasipadaskaladi

atas,jikadilihatkedalam bentukpersentaseadalahsebagaiberikut:

Tabel3

PersentaseHasilSkorAngketTeknologiKomunikasi

No Skor Frekuensi

Persentase

P=
F

N
x100%

1

2

Tinggi

Sedang

13

1

57%

4%



3 Rendah 9 39%

Jumlah N=23 100%

BerdasarkantabeldiatasdapatdiketahuiskorangketTeknologi

Komunikasinilaitinggidengan13orangpegawai(57%),nilaisedang

orangpegawai1(4%),dannilairendah9orangpegawai(39%).

Hasildiatasdiperolehdaripegawai-pegawaiyangmenggunakan

teknologikomunikasidalam kinerjanyadiKantorPosPalembang.Hasil

tersebutmenunjukkanbahwadari23pegawai,13orangtergolongdalam

nilai(TeknologiKomunikasi)yangtinggi.

2.DataHasilAngketKinerjaPegawai

HasilangketdaripernyataantentangKinerjaPegawai,dapat

dilihatpadatabeldistribusifrekuensidibawahini:

Tabel4

DistribusiFrekuensiHasilAngketKinerjaPegawai

No Skor Frekuensi
1 44-42 6
2 41-39 5
3 38-36 4
4 35-33 6
5 32-30 2

Jumlah 23

DaridataKinerjaPegawaitersebutmakadilakukanpengelolaan

datasebagaiberikut:

a.Melakukanpenskorankedalam tabeldistribusi:

41443936354441334340



40344238343332383543

423730

Daridatadiatas,kemudiandilakukanperhitunganterlebihdahulu

yangdisiapkandalam tabeldistribusifrekuensisebagaiberikut:

Tabel5

DistribusiFrekuensiHasilKinerjaPegawai

No Interval
Kelas

F Y Fy y y
2

Fy
2

1 44-42 6 43 258 5,08 25,8064 154,8384
2 41-39 5 40 200 2,08 4,3264 21,632
3 38-36 4 37 148 -0,92 0,8464 3,3856
4 35-33 6 34 204 -3,92 15,3664 92,1984
5 32-30 2 31 62 -6,92 47,8864 95,7728

N=23 ∑Fy=872 ∑Fy
2

=367,8272

Daritabeldiatasdiketahui:

∑Fy'=872

∑Fy
'2

=367,8272

N=23

Selanjutnya dilakukan tahap menghitung rata-rata atau mean

variabely(KinerjaPegawai)

b.Mencarinilairata-rata

My =
∑Fy

N

=
872

23



=37,92

c.MencariSDy:

SDy =
∑Fy

2

N

=
367,83

23

=
19,18

23

=0,662

Mengelompokkan Kinerja Pegawaikedalam 3 kelompok yaitu

tinggi,sedang,danrendah(TSR)

M +1SDkeatas =Tinggi

M-1SDs/dM+1SD =Sedang

M-1SDkebawah =Rendah

LebihlanjutuntukmengetahuipengkategorianTSR dapatdilihat

dariskalaperhitungandibawahini:

37,92+1(0,662)=39Keatas KinerjaPegawaidikategorikannilai

tinggi

39s/d37 KinerjaPegawaidikategorikannilai

sedang

37,92–1(0,662)=37kebawah KinerjaPegawaidikategorikan

nilairendah

DarihasilperhitunganskorKinerjaPegawaipadaskaladiatas,jika



dilihatkedalam bentukpersentaseadalahsebagaiberikut:

Tabel6

PersentaseHasilSkorAngketKinerjaPegawai

No Hasil Frekuensi

Persentasi

P=
f

N
x100%

1

2

3

Tinggi

Sedang

Rendah

11

2

10

48%

9%

43%

Jumlah N=23 100%

Berdasarkan tabeldiatas dapatdiketahuiskorangketKinerja

Pegawaidengan kategorinilaitinggi11 orang pegawai(48 %),nilai

sedang2orangpegawai(9%),dannilairendah10orangpegawai(43%).

Hasildiatasdiperolehdaripegawai-pegawaiyangmenggunakan

teknologi komunikasi di Kantor Pos Palembang. Hasil tersebut

menunjukkanbahwadari23 pegawai,11 orang tergolong dalam nilai

(KinerjaPegawai)yangtinggi.

3.Perbedaanhasilskorangketvariabelx(TeknologiKomunikasi)

danvariabely(KinerjaPegawai)

Darihasilangketyangtelahdijelaskandiatassebelumnyabahwa

terdapat perbedaan mean antara keduanya. Dalam hal ini untuk

menindaklanjutiperbedaanhasilangkettersebutdigunakanrumustest

penggunaantestpadapenelitianinimengasumsikanHipotesisNihil(H0)

yangmenyatakanbahwa"Tidakterdapatpengaruhteknologikomunikasi



terhadapkinerjapegawaiPos(Persero)Palembang”.

Apabilat0 yangdiperolehlebihbesardarittabelmakahipotesis

Nihil(H0)yangdiajukanditolak,sedangkanjikat0lebihkecildaripadat

tabelmakahipotesisnilai(H0)yang diajukanditerima.untukmenguji

hipotesis diatas,penelitimenggunakan testdengan bentuk sebagai

berikut:

Dalam hubungan inisejumlah 23 responden yang diterapkan

sebagaisampeldalam penelitiantelahberhasildihimpundataberupaskor,

sebagaimanaterterapadatabelberikutini:

Tabel7

PerhitunganUntukMemperolehMeanTeknologiKomunikasi

No Nama
Skor
(X)

1 AlfarelF 40
2 AnadiaK 45
3 AidaAyuS 45
4 AnnisaDwiS 44
5 Az-ZahraP 40
6 BagusA 40
7 DesvitaM 41
8 DiazAftahilah 39
9 EdoPratama 38

10 FitriRamadan 36
11 HadiPranata 37
12 HatamiR 42
13 M.Affan 39
14 M.Juliyanda 39
15 M.Refaldo 38
16 M.Rengge 38
17 MiraAnjani 35
18 M.Bagus 33
19 Mutiara 36
20 M.Haris 42
21 NovaK 36



22 RamaIrawan 44
23 RanggaMaha 31

Tabel8

PerhitunganUntukMemperolehMeanKinerjaPegawai

No Nama
Skor
(X)

1 AlfarelF 41
2 AnadiaK 44
3 AidaAyuS 39
4 AnnisaDwiS 36
5 Az-ZahraP 35
6 BagusA 44
7 DesvitaM 41
8 DiazAftahilah 33
9 EdoPratama 43

10 FitriRamadan 40
11 HadiPranata 40
12 HatamiR 34
13 M.Affan 42
14 M.Juliyanda 38
15 M.Refaldo 34
16 M.Rengge 33
17 MiraAnjani 32
18 M.Bagus 38
19 Mutiara 35
20 M.Haris 43
21 NovaK 42
22 RamaIrawan 37
23 RanggaMaha 30

4.Analisisdata

Setelah mendapatkan data nilaiyang diperoleh oleh peneliti,

selanjutnyamennganalisishasilangketTeknologiKomunikasiterhadap

Kinerja Pegawai dengan langkah yang perlu ditempuh dalam

memperolehhargatsebagaiberikut:



1.MencarimeanvariabelI(variabelx)denganrumus:

Mx|M
1

=
∑x

N
1

=
38,79

23
=1,687

2.MencarimeanvariabelII(variabely)denganrumus:

My|M
2

=
∑y

N
1

=
37,92

23
=1,649

3.Mencaristandardeviasiskorvariabelxdenganrumus:

SDx|SD
1

=
∑X

2

N
2 =

0,744

23
=
0,863

23
=0,038

4.Mencaristandardeviasiskorvariabelydenganrumus:

SDy|SD
2

=
∑y

2

N
2 =

0,662

23
=
0,814

23
=0,036

5.Mencaristandarerormeanvariabelxdenganrumus:

SE
mx

atauSE
m1

=
SD

1

N
1-1

=
0,038

22-1
=
0,038

21
=
0,038

4,583
=0,009

6.Mencaristandarerormeanvariabelydenganrumus:

SEmyatauSE
m2

=
SD

2

N
2-1

=
0,036

22-1
=
0,036

21
=
0,036

4,583
=0,008

7.Mencaristandarerorperbedaanmeanantaravariabelxdan

variabelydenganrumus:

SE
m1

atauSE
m2

= SE
M1

2
+
SE

M2

2



= (0,009)
2
+(0,008)

2

= 0,000081+0,000064

= 0,000145

=0,013

8.Mencarit0denganrumusyangtelahdisebutkandimukayaitu:

to=
M
1
-M

2

SE
M1
-M

2

=
1,687-1,649

0,013

=
0,038

0,013

=2,924

9.Mengujikebenaran/kepalsuan

Setelahmendapatkanhargat0 makalangkahselanjutnyaadalah

memberikan intrepretasi terhadapto Df = (N
1
-N

2
-2=(23+23)-2=44.

Dengandfsebesar44dikonsultasikandengantabelnilai"t",baiktaraf

signifikansi5%maupuntarafsignifikansi1%.Ternyatadengandf44itu

diperolehkritik "t"atautabelpadartabeltarafsignifikansi5% 1,680

,sedangkanpadatarafsignifikansi1%2,414.

Setelahdilihatdarirtabeldapatdiketahuibahwakarenat0telah

diperoleh2,924sedangkantt=1,680dan2,414.makat0adalahlebihbesar

daripadatt,baikpadatarafsignifikansi5%maupuntarafsignifikansi1%

denganrincian:1,680< 2,924>2,414.Dapatdikatakanbahwaterdapat



pengaruhyangsignifikanteknologikomunikasiterhadapkinerjapegawai

Pos(Persero)Palembangdilihatdarihasilyangdidapat2,924(nilait0)

lebihbesardarirtabel.

DengandemikianHipotesisNihilyangmenyatakanbahwatidak

terdapatpengaruhyangsignifikanantaraTeknologiKomunikasiterhadap

KinerjaPegawaiPos(Persero)Palembang tidakditerima/ditolakdan

HipotesisAlternatif(Ha) diterima.Makadapatditarikkesimpulan,ada

pengaruhyangsignifikanantaraTeknologiKomunikasiterhadapKinerja

PegawaiPos(Persero)Palembang.


